



Следствие ходатайствует об аресте третьего участника нападения на полицейского в Ульяновске



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту причинения тяжкого вреда здоровью сотрудника полиции. По данным следствия, 30 декабря 2014 года во дворе одного из домов по улице Робеспьера в Ленинском районе города Ульяновска трое местных жителей Эдуард Зиннуров, Рустам Яхиев и Камиль Алеев в ходе конфликта причинили тяжкий вред здоровью 27-летнего сотрудника полиции. Всем участникам нападения предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц), в отношении двух из них – Зиннурова и Алеева по ходатайству следственных органов ранее судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В связи с нахождением в медицинском стационаре третьего соучастника Рустама Яхиева вопрос о его аресте был отложен. В настоящее время Яхиев выписан из медицинского учреждения, и следователем в суд направлено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888667>